

## **Romanița JUMANCA**

Comisia pentru relații și

cooperare internă și externă

Comisia pentru sanatate si protectie socială/

Comisia pentru cultură, tineret și sport

Nr. 517 /15.01.2018

### **RAPORT DE ACTIVITATE**

**pentru anul 2017**

1. Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean, mai puțin la cele din: 11.07, 19.07, 11.10, 5.12.

#### **Ședința ordinară a plenului Consiliului Județean Timiș din 30 august 2017**

**Punctul nr. 16 - Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării art.1 al Hotărârii nr.195/30.09.2016 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Timiș în Adunările Generale ale unor societăți comerciale la care județul Timiș este acționar, precum și de numire în Consiliile de Administrație ale acestora.**

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile. Dacă sunt discuții? Vă rog să faceți propuneri. Doamna consilier județean Jumanca Romanița:

Grupul consilierilor PSD din cadrul consiliului județean propune pe domnul Iftime Sorinel

**Punctul nr. 18 - Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art.2 alin.2 al Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr.168/31.08.2016 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Timiș în Consiliile de Administrație ale unor unități spitalicești din județul Timiș.**

Domnul președinte Călin Ionel Dobra Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile . Este vorba de desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Timiș – în calitate de supleant în Consiliul de Administrație la Institutul de Boli Cardiovasculare Timișoara. Dacă sunt discuții și propuneri?

Doamna consilier județean Jumanca Romanița Grupul consilierilor PSD din cadrul consiliului județean propune pe domnul dr. Alin Lepădat.

Doamna consilier județean Ciurlea Sorina Domnule președinte, aș vrea să ni se spună cine sunt acești domni care au fost propuși din partea grupului PSD. Cine este domnul Lăpădat și cu ce se ocupă? Doamna consilier județean Jumanca Romanița

Domnul dr. Alin Lăpădat este medic în cadrul Spitalului Municipal Timișoara.

**Punctul nr. 19 - Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr.5 și a Anexei nr.6 ale Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr.198/30.09.2016 privind stabilirea componenței Consiliilor de conducere ale instituțiilor publice de cultură de interes județean.**

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile Dacă sunt discuții?. Vă rog să faceți propuneri pentru Centrul de Cultură și Artă și nominalizați o altă persoană în locul domnului Adrian Negoită. Doamna consilier județean Jumanca Romanița Grupul consilierilor PSD din cadrul consiliului județean propune pe doamna Lupuț Florica.

**Sedința ordinare a plenului Consiliului Județean Timiș din 27 noiembrie 2017**

**Punctul nr. 13 - Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de Colaborare între Județul Timiș, prin Consiliul Județean Timiș și Universitatea de Vest din Timișoara, în scopul realizării și derulării de proiecte de interes comun.**

Domnul președinte Călin Ionel Dobra Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile. Dacă sunt discuții?

Doamna consilier județean Romanița Jumanca

Domnule președinte menționez că nu voi participa la votul acestui punct.

Domnul președinte Călin Ionel Dobra Dacă mai sunt alte discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicoalaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Căndea Dorin, , Clain Romică – Adrian, Cocean Liviu - Marius, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Iliescu Roxana, Iovescu Alexandru, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuț Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, , Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Stancu Traian, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin.

**Sedința ordinară a plenului Consiliului Județean Timiș din 19 decembrie 2017**

**Punctul nr. 17 - Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii organizatorice a Muzeului Satului Bănățean Timișoara.**

Domnul președinte Călin Ionel Dobra Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile

Dacă sunt discuții?

Doamna consilier județean Jumanca Romanița

Domnule președinte vă rog să-mi permiteți să fac un amendament ca urmare a faptului că a avut loc un examen de promovare în grad, treaptă profesionale și studii superioare a personalului în data de 15.12.2017, se propune următoarele modificări la 27 statutul de funcții: economist gradul I profesional II studii superioare se transformă în economist gradul profesional I studii superioare poziție nr. 4 din statul de funcții, referent gradul profesional IA studii medii se transformă în economist grad profesional II studii superioare, poziția 5 din statul de funcții, restaurator grad profesional II studii superior, se transformă în restaurator grad profesional I studii superioare, poziția nr. 33 din statul de funcții, restaurator treapta I studii medii se transformă în restaurator IA studii medii – poziția 34, restaurator treaptă profesională

I studii medii, se transformă în restaurator IA studii medii, poziția 35, restaurator treaptă profesională I studii medii, se transformă în restaurator IA studii medii, poziția nr. 36 din statul de funcții și gestionar custode treaptă profesională I studii medii se transformă în gestionar custode treaptă profesională IA studii medii, poziția 28 din statul de funcții.

2. În calitatea mea de membru al Comisiei pentru Relații și Cooperare Internă și Externă, am participat la toate ședințele comisiei.
3. În calitatea mea de membru al Comisiei de Sanatate și Protecție Socială, am participat la toate ședințele comisii mai puțin la cele din: 21.04.2017, 23.05.2017, 13.07.2017, 24.08.2017, 24.10.2017.
4. În calitatea mea de membru al Comisiei de Cultură Tineret și Sport, am participat la toate ședințele comisii mai puțin la cele din: 07.12.2017

În afară de activitatea obișnuită de informare, privind competențele comisiilor din care fac parte, de informare și analiză a activității comisiilor, de informare privind stadiul relațiilor statuate cu alte organisme internaționale, am mai participat la Bruxelles, la întâlnirea de analiză a Timisoara Capitala Culturală 2021, la întâlniri cu primari și cetățenii în mai multe localități din județ, la evenimente culturale sau sportive ce au avut ca și co-finantator Consiliul Județean Timis.

Data :

Romanița JUMANCA  
Consilier județean

